

ВІДГУК

здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня ОНП «Фармацевтична хімія», факультету хімії та фармації Одеського національного університету імені І.І. Мечникова на ОПП «Фармацевтична хімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» в ОНУ імені І.І. Мечникова

Освітньо-професійна програма «Фармацевтична хімія» направлена на підготовку майбутніх фахівців, які здатні розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми хімії та фармацевтичної хімії та розроблена відповідно до вимог сучасного ринку праці.

Програма орієнтована на формування та розвиток фахових компетентностей, а також системи знань, умінь і практичних навичок для вирішення широкого кола питань, що пов'язані з розробкою, синтезом та контролем якості лікарських засобів з використанням сучасних методів досліджень. Акцент програми спрямований на підготовку фахівця в області хімічного та фармацевтичного синтезу, аналізу біологічно активних сполук та лікарських засобів.

Об'єм освітньо-професійної програми складається з 240 кредитів ЄКТС, який можна опанувати здобувачам на очній формі навчання протягом 3 років та 10 місяців і, що є дуже важливим в сучасних реаліях, на заочній формі навчання протягом 4 років та 10 місяців. До складу програми входять обов'язкові та вибіркові компоненти загальної, фахової та практичної підготовки. Співвідношення обов'язкових та вибіркових компонент складає 75 % до 25 %, що є вимогою організації навчального процесу на даний час. Комплекс компонентів має чітко визначену та логічну послідовність і формує відповідні компетентності, яких набуває майбутній спеціаліст в освітньому процесі, реалізуючі представлені програмні результати навчання.

До забезпечення освітнього процесу залучені науково-педагогічні працівники кафедр університету, серед яких, доктори, кандидати наук, професори, доценти, що відповідають ліцензійним вимогам. Для забезпечення проведення лабораторних робіт, практик та здійснення науково-дослідної роботи під час виконання міждисциплінарної курсової роботи використовуються не лише бази університету, а і лабораторії Фізико-хімічного інституту ім. О.В. Богатського НАН України (відділи фізико-хімічної фармакології, медичної хімії тощо) та фармацевтичного підприємства ТДВ «ІНТЕРХІМ».

Організація освітнього процесу ґрунтується на засадах компетентнісного, студентоцентрованого та системного підходів.

Засвоєння ОПП «Фармацевтична хімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, завдяки широкому спектру необхідних компетентностей, надає можливість здобувачу реалізувати себе кваліфікованим спеціалістом на ринку праці, або продовжувати навчання за даним напрямком та підвищувати свій професійний рівень.

Здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня
ОНП «Фармацевтична хімія», 2 курс, очна форма навчання,
факультету хімії та фармації ОНУ імені І.І. Мечникова



Вікторія ЛІТВИНОВА